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Aos vinte e três dias do mês de outubro de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção 
de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão 
Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos. Presidente cumprimenta a todos 
os vereadores, a todos presentes. Correspondência recebidas, renúncia de mandato do 
vereador Juarez Dias da Silva (suplente de vereador), resolução de mesa 002/2024 de 15 
de outubro de 2024, autoriza abertura de credito adicional suplementar do orçamento da 
câmara de vereadores e da outras providências. Ante Projeto de lei 025/2024 vereador 
Almir Dietrich Lucas Filho, institui o programa pavimentação comunitária para execução de 
obras de pavimentação em pedras poliédricas em vis públicas por meio de parceria entre o 
poder Executivo Municipal e a comunidade, e da outras providencias. Com a palavra 
vereador (Almir), Boa noite presidente, colegas a todos que nos assistem pelas redes 
sociais, pelos que nos ouvem pela rádio Ratense, colegas trouxe esse projeto para debater 
formas paralelas com a nossa lei vigente da pavimentação, para acompanhar e talvez até 
complementar o projeto de lei, as pedras poliédricas elas são colocadas estão sendo 
instaladas em vários Municípios não só no Rio Grande do Sul e sim no Brasil. Vereador 
Almir, coloca um vídeo que explica como é e como funciona essas pedras de bico como é 
conhecida. Com a palavra vereadora (Cintia), quem compraria essas pedras? Seria a 
comunidade ou o Município? Com a palavra vereador (Almir), toda parte da preparação do 
material é a prefeitura, o morador somente instala a pedra com auxílio do profissional, seja 
ele contratado ou do Munícipio. A única despesa é a instalação, somente a instalação. O 
Ante Projeto 025/2024 foi aprovada por todos os vereadores. Correspondências expedidas, 
tribuna popular, nada consta, grande expediente vereador (Almir), senhor Presidente, 
senhoras e senhores vereadores, autoridades presentes, cidadãos de Arroio dos Ratos, 
amigos e familiares, funcionários dessa casa. É com enorme honra e responsabilidade que 
ocupo, pela primeira vez essa tribuna como vereador dessa casa Legislativa. Quero antes 
de tudo expressar minha mais profunda gratidão a povo de Arroio dos Ratos, que confiou 
em mim para representa – los, o meu sincero muito obrigado,nós estamos falando ainda na 
legislatura de 2021/2024, eu agradeço a oportunidade que estou tendo, agradeço também 
a vereadora Maria Helena, a titular dessa cadeira e ao vereador Pacheco ambos realizaram 
um ótimo trabalho. Hoje mais que celebrar uma vitória pessoal, reconheço a importância do 
compromisso que assumi com cada um de vocês, o nosso mandato será paltado pelo 
diálogo, pela transparência e pelo trabalho incessante em prol do bem comum, estamos 
aqui para construir juntos uma cidade mais justa, mais inclusiva e com mais oportunidade. 
Dois pilares fundamentais nortearam minha campanha e continuarão sendo a base do meu 
mandato, Educação e o Esporte, acredito que uma cidade que investe nessas áreas este 
investindo diretamente no futuro, a Educação de qualidade transforma vidas abre portas e 
rompe o ciclo da desigualdade. Precisamos garantir que nossas crianças e jovens tenham 
acesso a escola de qualidade, infraestrutura adequada e professores valorizados, que é 



 
 

 
 

por meio da educação que vamos preparar nossa juventude para os desafios do amanhã. 
Por outro lado, o esporte além de promover saúde e bem estar, é uma ferramenta poderosa 
de inclusão social, nos bairros mais carentes, é muitas vezes através do esporte que nossas 
crianças encontram a disciplina, valores e uma forma de se manterem longe da 
criminalidade. Vamos lutar por mais investimentos em projetos esportivos e parcerias que 
levem atividades às comunidades, oferecendo oportunidades para que todos possam 
participar. Não estou aqui sozinho, conto com apoio de meus colegas vereadores, com a 
colaboração do executivo e principalmente com a participação ativa de cada cidadão, juntos 
podemos transformar Arroio dos Ratos em uma cidade que valoriza suas potencialidades 
e enfrenta seus desafios com coragem e união. Minha missão ao lado de todos vocês é 
construir pontes, pontes entre o passado e futuro, entre o poder público e a população, 
entre diferentes áreas de atuação dessa cidade, e essas pontes serão firmadas com 
respeito, na ética e na determinação de fazer a diferença. Hoje reafirmo o compromisso de 
honrar cada voto que recebi. Estarei nas ruas, nos bairros, nas escolas, no centro esportivo, 
ouvindo diálogo e buscando soluções, esta cadeira que ocupo é do povo, e é para o povo 
que vou dedicar cada dia do meu mandato, ainda em que em um período curto, mas que 
seja muito marcante. Que Deus nos ilumine nesta caminhada e que possamos juntos 
construir um Arroio dos Ratos mais forte, mais justa e mais próspera, muito obrigado. 
Comunicações nada consta, ordem do dia, discussão preliminar Projeto de Lei 064/2024, 
encaminhado a comissão de parecer. Discussão final e votação, projeto de Lei 063/2024 
aprovado por seis votos a zero. Ata 034/2024 aprovado por seis votos a zero. Explicações 
pessoais, vereadora Cintia pedi uma reunião com o secretário da fazenda. Presenças: Almir 
Dietrich, Cintia Jardim, Jeslei salines de Souza, Marco Antônio Correa Monteiro, Neida 
Lima, Osmar Didoliche, Tiago Abade. Nada mais a se tratar eu encerro a presença sessão 
ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 29de 
outubro de 2024. Desejo a todos um boa noite e que Deus abençoe. A fala completa dos 
vereadores e demais participantes se encontra na integra no 
site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos. 
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